

军队出动遏制抗议浪潮,一天死亡140人,叙利亚局势趋紧

安理会:各方应停止所有暴力

8月1日是叙利亚穆斯林斋月的第一天。叙军在斋月前一天对哈马市和代尔祖尔市展开军事行动,试图在斋月前遏制抗议浪潮。叙利亚军队和安全部队在7月31日的军事行动中武装分子交战,造成大约140人死亡。这是自3月叙利亚爆发游行抗议活动以来伤亡人数最多的一天。

分析人士认为,虽然叙利亚政府做出诸多努力,比如举行叙利亚民族对话磋商会议,通过政党草案法等,旨在平息游行抗议活动。但这些举措显然没有能够让反对派满足,他们要求的是推翻现政权,组建新政府。

叙利亚是从3月中旬开始出现反政府游行示威的。初期,抗议活动主要集中在与约旦接壤的城市德拉。4月25日,叙军进入德拉市。在局势相对平和后,与黎巴嫩接壤的霍姆斯省塔勒卡勒哈镇发生骚乱,接着与伊拉克接壤的代尔祖尔省阿布卡迈勒镇以及土耳其接壤的吉斯尔舒古尔也发生了武装叛乱。最近,叙利亚游行抗议活动主要集中在哈马市和代尔祖尔市。

叙利亚境内多个反对党和部分反对派独立人士6月30日宣布组成“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”,以统一叙

利亚反对派的立场。与此同时,叙国内出现新的反对派组织,与境外反对派一起以推翻现政权为宗旨,拒绝民族对话。

7月15日,叙利亚反对派组织了游行抗议活动,仅哈马和代尔祖尔两座城市就有百万人参加,这对于全国人口只有2100万人的叙利亚来说,已是相当可观的数字。7月22日,叙利亚反对派又组织了一场游行抗议活动。叙利亚人权组织称,大约有120万人参加了各地的游行抗议活动。这是自3月15日叙利亚爆发抗议浪潮以来最大规模的抗议活动。

与此同时,叙利亚反对派中一些极端分子的破坏活动增多。他们烧毁警察哨所、政府机构、法院和公共财产,破坏铁路。据叙利亚官方统计,500多名安全人员和军人在与武装分子的冲突中死亡。

叙利亚局势引起了国际社会的关注。俄罗斯外交部8月1日发表声明,呼吁叙利亚各方保持最大克制,避免进一步采取军事行动。美国国务院发言人马克·托纳同日表示,美国正在考虑对叙利亚实施更多制裁。意大利外交部2日宣布,将召回意大利驻叙利亚大使。联合国安理会则从1日下午开始紧急闭门磋商。(综合)

安理会呼吁叙各方停止所有暴力

据新华社联合国8月3日电(记者危玮白洁)联合国安理会3日通过主席声明,敦促叙利亚所有各方实行最大克制,立即停止所有暴力。

安理会当天上午继续就叙利亚局势举行闭门磋商,并于下午召开公开会议,通过了主席声明。安理会本月轮值主席、印度常驻联合国代表普里在宣读声明时说,安理会对叙利亚不断恶化的局势表示严重关切,对数百人丧生深表遗憾。安理会“谴责叙利亚当局广泛侵犯人权的行为和对平民使用武力,呼吁立即停止所有暴力,敦促所有各方实行最大克制,不进行报复,包括不袭击国家机构”。

声明说,安理会重申其尊重叙利亚主权、独立和领土完整的坚定承诺,强调解决叙利亚当前危机的“唯一办法是开展广泛包容的、由叙利亚主导的政治进程,目的是切实解决民众的合法愿望和关切,使全国人民充分享有基本自由,包括言论自由与和平集会自由”。

声明说,安理会呼吁叙利亚当局缓和危机地区人道主义局势,与联合国人权事务高级专员办公室充分合作。

新研究报告称

地球可能曾有两个月亮

新华社伦敦8月4日电(记者黄莹)新一期英国《自然》杂志刊登研究报告说,地球可能曾经拥有两个月亮,只是后来这两颗星球发生碰撞合二为一,成为今天我们所看见的月球。

美国加利福尼亚大学等机构研究人员报告说,他们提出的这个新假说,可以较好地解释月球上的一些奇特现象。月球由于自转和公转上的特点,始终以同一面对着地球,而其近地一侧和远地一侧有完全不同的地貌,如近地一侧的地貌更为平坦,而远地一侧则有许多凹坑和高山;在地质成分上,近地一侧含有比远地一侧丰富得多的钾、磷和稀土等。

研究人员认为,月球起源于40多亿年前一颗星球与地球的相撞,飘散在太空中的物质逐渐形成了今天月球的主体,但与过去认为的只形成了一个月球不同,当时还形成了另一个较小的星球。这个较小的月亮直径只有约1000公里,是今天月球体积的约三分之一。它存在了数千万年,这段时间里能在地球上看见两个月亮。

两个月亮最终相撞,由于相撞时两者速度相对较低,结果合二为一。计算机模型显示,这次撞击应该发生在今天月球的远地一侧,并因此造成了月球远地一侧更加起伏不平的地貌,这次撞击还将大量的钾、磷和稀土等元素推向了月球的近地一侧。

关于月球近地一侧和远地一侧差异巨大的问题,科研人员曾提出许多理论解释,如认为其原因在于地球引力或月球内部岩浆的运动特点等,本次研究又为此增添了一种新理论。不过,这些理论都还需要进一步的证据支持,因此科研人员也期盼着各国的探月计划能够提供更多线索。

日本横滨市教委决定

明年起采用右翼历史教科书

据新华社东京8月4日电(记者吴谷丰)据日本共同社4日报道,日本横滨市教育委员会当天决定从明年起在该市147所公立初中采用美化战争的历史教科书。

报道说,横滨市教委当天召开例会,审议从明年开始的4年内在该市公立初中采用的历史教科书。6名委员最终决定采用育鹏社出版的历史教科书。

育鹏社的母公司扶桑社曾与右翼学者团体“新历史教科书编撰会”合作。该会主导编撰的教科书中存在大量歪曲历史事实、美化日本侵略战争的错误。

反对采用育鹏社历史教科书的市民团体“儿童与教科书全国网络21世纪”事务局长佐义文说,横滨市教委不应强迫学校采用这种缺乏伦理观的历史教科书。

印尼直升机坠毁 乘客全遇难

新华社雅加达8月4日电(记者李晚渝)印度尼西亚搜救队官员4日说,3日在北苏拉威西省山区坠毁的直升机上的10名乘客已确认全部遇难,遗体被送往附近城市。

搜救队官员鲁迪托托在接受新华社记者电话采访时说,搜救队在直升机坠毁地点找到9具遇难者遗体 and 一名受重伤的乘客,受伤乘客在被送往医院的途中死亡。

鲁迪托托说,10名遇难者分别来自澳大利亚、印尼和南非,他们为一家矿业公司在印尼马鲁古省哈马黑拉岛上的金矿工作。失事直升机隶属于也门航空公司。

这架民用贝尔412直升机3日在北苏拉威西省山区坠毁,有目击者称看到飞机在空中翻滚,还有人听到飞机坠毁时发出的爆炸声。



巴基斯坦一住宅楼倒塌

至少10人伤亡

8月4日,救援人员在巴基斯坦南部港口城市卡拉奇建筑物倒塌现场工作。

据巴基斯坦电视台4日报道,巴基斯坦南部港口城市卡拉奇一座五层住宅楼当天倒塌,造成至少2人死亡、15人受伤,70多人被埋在废墟下。新华社发(艾尔沙德 摄)

想到巴厘岛旅游 参加新中源北京顶级团购会

晨报讯(记者柯其其)“为回报广大消费者对我们的支持,我们特别推出‘8月27日上京城,买新中源好砖’高品质团购活动,凡参加北京高品质团购的业主,不仅能享受知名设计师的随行指导,还有机会获得巴厘岛旅游大奖。”8月4日,新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳说。据悉,此次北京顶级团购会不仅能让消费者免费去北京旅游,还能以超低的出厂价挑选、订购到满意的瓷砖、卫浴以及特别实惠的产品套餐。

朱琳告诉记者,此次高品质团购会具有以下五个亮点:

- 一、品位高端,打造精彩华丽的团购盛宴。北京展厅斥资1.2亿元,面积12000平方米,集国际顶级设计师之精粹,超五星级豪华典藏版体验式瓷砖展厅对外开放,激发您的装修灵感;
- 二、董事局特批,夜场闭馆特卖。汇聚新中源全线产品——瓷砖、卫浴、石材之精华,打造行业品种最丰富、规格最齐全、配套最完善的团购盛会。
- 三、零渠道,杜绝水分。直达厂家选购,取消所有中间环节,杜绝价格水分和一切“回扣”,五星级的展厅,五星级的消费,用最低的价格,购到满意的产品
- 四、知名设计师随行指导,专业人员贴心服务,全程免费;
- 五、参与此次高品质团购,有机会获巴厘岛奢华游大奖。

如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!报名者请持身份证复印件,还有300元/人的诚意金,购满7680元以上者,全额退还诚意金。报名截止日期为8月26日。

1000米!高,实在是高!

沙特拟建世界第一高楼 本·拉丹集团参与建造

据英国媒体8月2日报道,沙特阿拉伯的王国控股公司日前宣布,将与该国的本·拉丹集团合作,在吉达地区建造一座世界第一高楼,耗资将达46亿沙特里亚尔(约合12亿美元)。

大厦取名为吉达王国塔,预计高1000米,建成后它将取代迪拜828米高的哈利发塔成为世界最高建筑。

吉达王国塔内部将设有四季酒店、公寓、豪华公寓与办公区。整栋楼可以俯瞰红海。工程预期为5年。

王国控股公司的最大股东是阿勒瓦利德·本·塔拉勒王子,他是沙特国王阿卜杜拉杜拉的侄子,拥有公司95%的股份。阿瓦利德王子称,目前资金已经到位,有望近期开工,计划在63个月完成。

本·拉丹集团于1931年成立,创始人就是恐怖分子奥萨马·本·拉丹的父亲。该公司承建了沙特阿拉伯很多的高速公路和基础设施,也包括街区和城市建设。(据《南方都市报》)



温馨提示

尊敬的用电客户,用电是您的权利,交费是您的义务,也许由于工作的繁忙,您的电费忘记了交纳,目前已产生欠费,我公司职工已替您支付了电费,但为保证供、用电双方的利益,避免给您今后的生活带来不便,希望您尽早到营业厅或就近的缴费网点补交电费,感谢您对我们工作的理解和支持。

详情咨询 95598